
           Altıncı sınıf 

1) Aşağıda verilen bilgilerden hangisi yanlıştır? 

A) Sıfır, ne pozitif tam sayıdır ne de negatif tam sayıdır. 
B) Mutlak değer dışına çıkan sayı negatif olabilir. 
C) En büyük negatif sayı -1’dir. 
D) İki negatif sayıdan sıfıra daha uzak olan daha küçüktür. 

 

2) Aşağıdakilerden hangisinin sonucu diğerlerinden farklıdır? 

A) (3+3).4 

B) (11+1).2 

C) (6+2).3 

D) (6+6).3 

 

3) I) 26 

II) 45 

III) 43 

IV) 54 

Yukarıdaki üslü ifadelerden hangileri birbirine eşittir? 

A) II ve IV         B) I ve II             C) II ve III         D) I ve III 

 

4) s(A)=5 ve s(B)=7 dir. İki kümenin kesişim kümesinin eleman sayısı 2 dur. Buna göre s(AUB)=? 

A) 12 

B) 11 

C) 10 

D) 9 

 

5) Bir tarlanın 25 ine buğday, 13 üne arpa ekilmiştir. Kalanına ayçiçeği ekileceğine göre, tarlanın 

kaçta kaçına ayçiçeği ekilmiştir? 

A) 
58 

B) 
415 

C) 
35 

D) 
38 

 


